



Предъявлено обвинение в убийстве новорожденного ребенка в Мучкапском районе

Предъявлено обвинение в убийстве новорожденного ребенка в Мучкапском районе

Уваровским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области предъявлено обвинение 28-летней жительнице Мучкапского района, убившей своего новорожденного ребенка (ст. 106 УК РФ).

Сообщение о преступлении поступило в следственный отдел от сожителя обвиняемой, который ничего не знал о беременности женщины, а она скрывала это благодаря своей полноте, на учет к врачу-гинекологу не вставала.

Проснувшись утром 28 февраля и увидев кровь в доме и на улице, мужчина заподозрил неладное и сообщил о преступлении.

Завязанный мешок с трупом младенца был обнаружен на территории приусадебного участка, а проведенная судебно-медицинская экспертиза установила, что ребенок родился живым и впоследствии был задушен.

В настоящее время по делу назначено проведение судебных экспертиз. С учетом личности обвиняемой, а также нахождения на ее иждивении несовершеннолетнего ребенка, ей избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствие по делу продолжается.

05 Марта 2009

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/617282>